

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
по делу об административном правонарушении

г. Новокубанск
27 октября 2015 года

Мировой судья судебного участка № 180 Новокубанского района Краснодарского края Хорольский Д. В., рассмотрев в открытом судебном заседании в помещении судебного участка материалы дела об административном правонарушении в отношении:

Муниципального общеобразовательного бюджетного учреждения средняя общеобразовательная школа № 13, ИНН 2343015239, ОГРН 1022304362585, юридический адрес: Краснодарский край, Новокубанский район, п. Глубокий, ул. Школьная, 6,

в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 19.5 КоАП РФ,

УСТАНОВИЛ:

МОБУСОШ № 13 не выполнило в установленный срок законного предписания должностного лица, осуществляющего государственный надзор, об устранении нарушений законодательства, за что в отношении него составлен протокол об административном правонарушении в совершении административного правонарушения, предусмотренном ч.1 ст.19.5 КоАП РФ.

Допрошенный в судебном заседании представитель МОБУСОШ № 13 – директор Барышникова Н.А., с вменяемым правонарушением полностью согласилась. Просила суд строго не наказывать.

Выслушав объяснения представителя МОБУСОШ № 13, исследовав материалы административного дела, суд пришел к следующему.

В соответствии с ч.1 ст.29.9 КоАП РФ по результатам рассмотрения дела об административном правонарушении может быть вынесено постановление о назначении административного наказания, о прекращении производства по делу.

Как усматривается из материалов настоящего административного дела, 08 сентября 2015 года начальником ОГИБДД отдела МВД России по Новокубанскому району Дубининым А.И., МОБУСОШ № 13 выдано предписание № 971.

Согласно данному предписанию МОБУСОШ № 13 предлагалось установить нарушения закона РФ от 10.12.1995 года № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения». При этом, срок выполнения предписания был определен – 30 сентября 2015 года.

По смыслу части 1 статьи 19.5 КоАП РФ объективную сторону этого административного правонарушения образует невыполнение законного предписания (постановления, представления, решения) органа (должностного лица), осуществляющего государственный надзор (контроль), об устранении

нарушений законодательства именно в установленный в таком предписании срок.

То есть, установленный срок в названном предписании начальника ОГИБДД отдела МВД России по Новокубанскому району Дубинина А.И., по общим правилам его исчисления, истекает в 23 часа 59 минут 30 сентября 2015 года.

Однако, как достоверно установлено в судебном заседании, выданное МОБУСОШ № 13 предписание в установленный срок не исполнено.

Данное обстоятельство нашло свое подтверждение из протокола об административном правонарушении 23 АА 015963, составленного 02 октября 2015 года, акта проверки № 054/15 от 02 октября 2015 года.

Кроме этого, совершение МОБУСОШ № 13 правонарушения подтверждается объяснениями законного представителя МОБУСОШ № 13, данными им 02 октября 2015 года, а также объяснениями представителя, данными в ходе судебного заседания.

Следовательно, действия МОБУСОШ № 13 мировой судья квалифицирует по части 1 статьи 19.5 КоАП РФ, как невыполнение в установленный срок законного предписания (постановления, представления, решения) органа (должностного лица), осуществляющего государственный надзор (контроль), об устранении нарушений законодательства.

Обстоятельств, исключающих производство по делу, а также каких-либо нарушений требований Кодекса РФ об административных правонарушениях со стороны должностного лица при составлении настоящего административного материала мировым судьей не установлено.

В соответствии со ст. 3.1 КоАП РФ административное наказание является установленной государством мерой ответственности за совершение административного правонарушения и применяется в целях предупреждения совершения новых правонарушений, как самим правонарушителем, так и другими лицами.

В соответствии с частями 1 и 2 статьи 4.2 КоАП РФ мировой судья признает и относит к обстоятельствам, смягчающим административную ответственность МОБУСОШ № 13 признание вины представителем, а также данные о том, что МОБУСОШ № 13 ранее, в пределах срока, установленного статьей 4.6 КоАП РФ, к административной ответственности за однородные правонарушения не привлекалось.

Обстоятельств, отягчающих административную ответственность, оговоренных в статье 4.3 КоАП РФ, мировым судьей не установлено.

Таким образом, решая вопрос об административном наказании МОБУСОШ № 13, мировой учитывает, как характер совершенного административного правонарушения, так и вышеуказанные обстоятельства, смягчающие ответственность, а потому мировой судья считает необходимым применить к нему за совершение административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 19.5 КоАП РФ в минимальном размере в пределах санкций вменяемой статьи.

Мировой судья считает, такое наказание является соразмерным совершенному МОБУСОШ № 13 правонарушению и будет активно способствовать исполнению и соблюдению в будущем требований предписания, выданного органом, осуществляющим государственный надзор.

На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 29.9-29.11, 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья

ПОСТАНОВИЛ:

Признать МОБУСОШ № 13 виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст.19.5 КоАП РФ и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 10 000 (десять тысяч) рублей.

Штраф оплачивать по реквизитам указанным в квитанции, являющейся приложением к настоящему постановлению.

В соответствии с ч.1 ст. 20.25 КоАП РФ неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный ст. 32.2 КоАП РФ влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей.

Постановление может быть обжаловано в Новокубанский районный суд в 10 дневный срок.

Мировой судья

Д.В. Хорольский

